



ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173

Телефон/Факс : +387 051 235-510

Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Банка, Бања Лука

Електронска пошта: info@farmaceutska-komora.org

Адреса интернет странице: www.farmaceutska-komora.org

Број:1243/22

Датум:1.11.2022,године.

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ РС БАЊА ЛУКА Ул.Трг Републике Српске 1

Предмет: Приједлог, доставља се

Поштовани,

У протеклом периоду већи број чланова Коморе старије животне доби, односно лица преко 65. година живота, обраћао се Фармацеутској комори Републике Српске са молбом да им се омогући заснивање радног односа и рад у апотеци као одговорних лица.

Није ријетка ситуација да се на тржишту већ сада не може пронаћи кадар, па тако и поједине апотеке бивају у проблему да нађу нове запослене након одласка у пензију њихових дотадашњих магистара фармације.

Имајући у виду потребу за кадром, а такође и важеће законске прописе, молимо Вас да нас информишете на који начин постоји могућност да се одобри рад у струци лицима преко 65. година живота која за то показују жељу и која желе да потпуно регуларно наставе да обављају свој дотадашњи посао, и кроз редовне пријаве на доприносе наставе доприносити буџету Републике Српске.

У Републици Србији пензионерима је дозвољен рад у апотекама, па и заснивање сталног радног односа, без обзира на редовно уживање неутуђиво оствареног права какво је пензија. А у Републици Српској остали здравствени професионалци (љекари и стоматолози) такође без икаквих сметњи обављају своју професионалну дјелатност и тражени су као стручњаци са дугогодишњим искуством. Једино фармацеутима је то ускраћено.

Молимо да се наши законски прописи прилагоде тренутној ситуацији, те да се уклоне административне препреке за колеге које желе и даље да раде после пензионисања. Уз негативан миграциони салдо наш систем ће врло брзо морати да ову тему стави на дневни ред.

Може се разговарати о томе да се за такве ситуације предвиде посебни услови: медицински прегледи који потврђују способност за рад, изјаве о недостатку кадра од стране послодаваца или увид у евиденцију завода за запошљавање по којој тренутно нема пријављених магистара фармације који траже посао и слично; али право на рад је основно људско право и не видимо разлог да онима који то и желе и који су способни да и даље доприносе друштву то буде ускраћено.

С поштовањем!

Предсједник Извршног одбора
Фармацеутске коморе РС
Мр фарм. Желимир Јањић, спец. с.р.



Предсједница
Фармацеутске коморе РС
Прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић с.р.